

# 美国数百所大学就留学生新规提起诉讼

美国移民局宣布撤销只上网课的留学生的签证。17 个州和 200 多家大学向法院提起诉讼。

美国 200 多所高校计划就政府针对留学生发布的新规采取行动，加入哈佛大学和麻省理工学院在波士顿联邦法院提起的诉讼。美国移民局发布规定，若高校受新冠疫情影响在秋季学期仅提供网课，该校留学生则不能继续留在美国。

个别联邦州和地区也反对这项规定。在其他 16 个联邦州和首都哥伦比亚特区司法部的支持下，马萨诸塞州向联邦法院提起诉讼。有关哈佛大学和麻省理工学院的诉讼听证会于周二举行。若该规定未被取消，所有美国高校将在周三之前公布是否在秋季学期仅提供在线课程。

高校抱怨称，因为该新规，他们不得不临时改变课程计划。政府使其面临选择，要么不考虑健康风险进行课堂教学，要么迫使留学生离开美国。59 所高校在递交的申请中写道：“这些学生是我们的核心成员。”

此外，这些大学也担心经济损失。留学生通常缴纳的学费是最高的。仅北弗吉尼亚社区学院就预计将损失一千万美元的留学生学费。

26 个城市和地区也参与诉讼。纽约称，留学生每年为纽约的经济贡献约 30 亿美元。

(本文译自德国时代在线 2020 年 7 月 14 日网络新闻)

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn